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[Mecok kBapLeBbIN
MonoTbI nec4yaHuK
KBapuut
XKnnuctein kBapu
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1 Sio, 95.0-99.8 0.32-0.30 0.44-0.42 0.30-0.04
2 Fe,0, 0.005-0.25 80.0-4.0 ce.100-20.0 20.0-4.0
3 ALO, 0.02-20 25.0-5.0 He Hopmup.  10.0-5.0
4 Cao 0.01-1.0 He Hopmup. = CB.100-30.00 10.0-5.0
5 MgO 0.002-1.0 He Hopmup.  CB.100-30.0 15.0-5.0
6 K.,0 0.003-1.0 He Hopmup. = CB.14*-7.0 10.0-6.0
7 Na,0 0.003-1.0 He Hopmup.  CB.14*-7.0 10.0-6.0
8 TiO, 0.01-0.3 Cs.100-5.0 = HeHopmup. = 10.0-5.0
9 Zro, 0.002 - 0.01 He Hopmup. ~ He Hopmup.  30.0-15.0
10 Cr,0, 0.0001 - 0.001 He Hopmup. | He Hopmump. | 30.0 - 12.0
1 V,0, 0.0001-0.005 He Hopmup.  He Hopmup.  35.0-10.0
12 MnO, 0.00008-0.0004 = HeHopmup. = HeHopmup.  40.0-15.0
13 SrO 0.0001-0.1 He Hopmup.  He Hopmup. ~ 30.0-5.0
14 Li,0 0.00005-0.004 He Hopmup. | He Hopmup. |~ 35.0-10.0

*HuxHs4 rpaHuua guanas3oHa namepeHuin maccoBbix gonen coctasnset 0.5 %

lNpumevaHue:

1. TOCT 22552 «[ecok KBapLEeBbLIX, MOMOTbIE MECYaHUK, KBAPLUT U XUMNbHbIN KBapL, 45
CTEKOJbHOW NpoMbiLLeHHocTU». MeToabl onpeaeneHus okengos SiO,, Fe,0,, AL,O, u TiO,,.

2.TOCT 29234 «[lecku bopMOBOYHbIE.

MeTozb! onpeaenexuns okcuaos SiO,, Fe,O
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Ca0, Mg0, K,0, Na,O.

3. [1ns nocTpoeHusi kKanmbpoBOYHbIX KPUBbIX U YCTAHOBIEHUS! fONYCKAEMbIX PACXOXAEHWI

mMexay Asyms napannensamum ucnons3osanucs COM OO0 «COJ1 UHCTpyMEHTCY




